
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 



 

 

 

ÚVOD 

 



 

 

1 CHARAKTERISTIKA TRIEDNEHO UČITEĽA 

 

 



 

 



 

 

5) V neprítomnosti triedneho učit







 

 

školy, či už treidy. Všetko toto musí byť zaznamenané v triednej knihe. Každý vyučujúsi, 

ktorý tam učí musí mať presný obraz o aktuálnom počte žaikov v triede. 

4ÒÉÅÄÎÙ ÖĻËÁÚ – týka sa triedy ako celku, obsahuje  zoznam žiakov zapísaných v triednom 

výkaze, prehľad o



 

 



 

 

Triedny učiteľ je pojítkom kolektívu a



 

 



 

 

poradco



 

 

3 PREPOJENIE ČINNOSTI TRIEDNEHO UČITEĽA A 



 

 

spojených so zdokonaľovaním sa a možnosťami sebarealizácie.  V druhom ročníku je 

možná systematickejšia práca triedneho učiteľa. Je potrebné prácu prepojiť 

s odbornosťou a ukázať na nové možnosti prehlbovania vedomostí  formou odborných 

exkurzií,  prednášok, kuchárskych tréningov. Tu je samozrejme vhodné aj spojenie 

s učiteľmi odborných predmetov, ak triedny učiteľ nie je sám učiteľom odborných 

predmetov.  Po uskutočnení odborných exkurzií je vhodné získané poznatky aplikovať 

na vyučovacích hodinách. Pri týchto žiakov totiž v 



 

 

NOVEMBER: 

x Hanartras – hudobno kultúrne podujatie – rasizmus a šikanovanie 

x prezentácia školy  je každodennou úlohou – 





 

 



 

 

DECEMBER: 

x kampaň Červené stužky – aktívna účasť triedy v kampani 

x besedy o AIDS a mnohých „tichých“ chorobách 

x vianočné zvyky a tradície – posedenie pri vianočnej hudbe 

*!.5<2ȡ 

x novoročné blahoželania a predsavzatia 

x odborná exkurzia  Sereď, Bratislava – Hubert Sereď, návšteva NR SR



 

 

 



 

 

stravovania  a rozpočet. Tento plán je potrebné predložiť vedeniu školy na odsúhlasenie.  

Po odsúhlasení musíme vykonať ďalšie úkony. Rodičom neplnoletých žiakov musíme 

dať podpísať súhlas, že sa ich dieťa zúčastní exkurzie. Pri plnoletých to potrebné nie je, 

ale aj tak informujeme rodičov, petože tam majú presný program a časový 

harmonogram exkurzie.  Pre potreby návštevy závodov, parlamentu a ďalších inštitúcií 

potrebujeme zoznamy žiak� 0Ta킑žeBr�ᘧrゞsíme 肃
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ZÁVER 

Triedny učiteľ je najdôležitejším sprievodcom žiaka 



http://www.minedu.sk/data/att/4593.pdf
http://www.minedu.sk/data/att/4126.pdf
http://www.minedu.sk/data/att/667.pdf
http://portal.statistics.sk/

